
Vyjádření pořadatele IDEASTAV CUPu Michala Rázka k procesu homologace 
našeho turnaje 

O vztahu generálního sponzora Ideastav spol. s r.o. a českého beachvolejbalu 

Ideastav jako generální sponzor turnaje pořádá IDASTAV CUP již pátým rokem a v počtu hrajících dvojic na 
jednom turnaji jsme již tři roky po sobě největším beachvolejbalovým podnikem v České republice. Pořádali 
jsme již dvakrát halové mistrovství ČR, čtyři roky pořádáme Ideastav Zimní beachligu, která se hraje celou zimu 
téměř každý víkend. Nejsme tedy jen organizátoři jednoho velkého turnaje, ale troufám si tvrdit, že pro český 
beachvolejbal děláme celkem hodně. A všechno kvůli tomu, že máme ten sport rádi a baví nás. A protože víme, 
jak to s turnajema je, bereme to i jako pomoc k rozvoji beache v celé ČR. Mimochodem, dva roky nazpět jsme 
společně s Džávou st. zkusili rozšířit zimní ligu i do moravského regionu, kde jsme pořádali dva turnaje Ideastav 
Zimní beachligy. 

Historie homologace turnaje IDEASTAV CUP 2011 

Úvodem bych rád řekl, že IDEASTAV CUP není jen tak běžným turnajem. Všichni hráči, kteří na něm 
opakovaně hráli, potvrdí, že naše výjimečnost je mimo jiné v tom, že na posledních třech ročnících vždy 
v sobotu pršelo a v neděli bylo krásně:-) Jelikož se bavíme o homologaci, chci předeslat, že vždy jsme měli náš 
turnaj řádně homologovaný a zaplacený (za platnosti minulého herního řádu jsme na homologacích zaplatili cca 
50 tisíc). I tento rok jsme turnaj chtěli samozřejmě homologovat.  

Naše chyba byla na začátku v tom, že jsme homologaci nechali na poslední chvíli. Termín turnaje jsme měli 
daný již dlouho, ale pracovali jsme s informací, že dle nových regulí (i z CEVu) se homologují všechny turnaje 
na ohlášení. Neprostudovali jsme si herní řád, kde je nově tento rok kapitola, že při souběhu turnaje s Ačkem, či 
Bečkem se turnaj homologuje pouze pro 21., resp. 41 místo na žebříčku a horší, navíc se žádost má podat do 14 
dnů před konáním turnaje. Tato chyba jde jednoznačně za námi a všichni věřte, že jsem se z toho velmi poučil. 

Minulou středu (27.7.) jsem Honzovi Biječkovi poslal žádost o homologaci s dotazem, jak je to s omezeným 
startem (někdo se mě na to před tím ptal) a Honza mě uvedl do reality hracího řádu. Tak jsme začali volat a 
volat, abychom si vyjednali výjimku pro všechny hráče a hráčky (zatím jsem od Honzy oficiální homologaci pro 
hráče od 41. místa neměl, protože jsem chtěl homologaci pro všechny). Ve čtvrtek odpoledne jsem se dovolal 
Josefu Benešovi sr., kterému jsem řekl, co potřebuji, že mám souběh turnajů atd, a on odpověděl, že to není 

problém, že nám žádné překážky klást nebudou a ať mu pošlu mailem propozice, což jsem udělal. I Pepa Beneš 
jr. v ten den kolem oběda řekl Hadrákovi do telefonu, že je odsouhlasený, že se IdeastavCup může klidně konat 
pro všechny. 

Napsal jsem tedy na náš web, že je turnaj homologován s vysvětlením, že je to díky výjimce od pana Beneše sr., 
což jsem i mailem komunikoval hráčům z top 40, aby o tom byli srozuměni. Velmi se mi ulevilo a bral jsem věc 
za vyřízenou, jelikož jsem to bral tak, že to mám povolené od předsedy ABV a to je nějaké slovo. Byl jsem fakt 
rád, že jsme se domluvili. 

V pondělí dopoledne nám volal pan Beneš sr., že nakonec start povolit nemůže. Po chvíli nám volal, že tedy 
udělí výjimku startu pro prvních pět párů chlapů a pět párů žen. Opět se mi ulevilo. Po další chvíli volal opět, že 
to takto nejde a že chlapi prostě nebudou moct hrát a ženy ano. V pondělí bylo též známé, že turnaj 
v Pasohlávkách je jednodenní a Sašu napadlo, že kdyby se přesunul turnaj v Pasohlávkách na neděli, mohlo by 
vše klapnout. Sesouhlasil si s Honzou Biječkem, že když budou všichni hráči béčkového turnaje, včetně 
pořadatele, souhlasit, Honza Biječek změnu termínu posvětí a nám homologaci dá. Poslal jsem Honzovi 
propozice k homologaci, kde jsem po domluvě uvedl, že turnaj pro ženy homologován celý a pro muže pouze od 
41.místa. V úterý přes den jsem napsal hráčkám z top40, že ony mají start bez problémů a mužům, že bohužel, 
ale že existuje ještě jedna varianta, na které pracujeme. 

Podařilo se nám sehnat souhlas pořadatelky Pasohlávek a všech hráčských dvojic, mimo jedné. Nutno 
podotknout, že ta jedna dvojice měla objektivní důvody a v žádném případě to nebyl z jejich strany truc, nebo 
jiný záměr nám nevyjít vstříc. Bohužel jsme tedy s definitivní platností rozeslali chlapům, že homologace není a 
vysvětlili jim náš poslední pokus o záchranu homologace. Jen na okraj chci takto poděkovat a ocenit přístup 
všech účastníků a pořadatele Pasohlávek, jaký velký vstřícný krok směrem k nám udělali.  



Toť sled událostí, které si myslím, jsem objektivně popsal.  

Názory autora na situaci a další poznámky 

V úvodu popisu jsem přiznal naší chybu v podcenění žádosti o homologaci. Samozřejmě je pravda, že jsme to 
měli řešit dřív a rozhodně bychom se svazem bez problémů dohodli. Za tím si stojím. 

Když jsem poprvé mluvil ve čtvrtek s Honzou Biječkem, říkal jsem, že jsem si vědom toho, že to řeším na 
poslední chvíli a snažil jsem se dobrat nějakého východiska. Honza B., (jako předseda sportovně technické 
komise) pochopitelně ctil herní řád a proto jsme se v klidu rozloučili a začal jsem hledat jinou cestu. 

Podle mě celá kauza vznikla v momentě, kdy mi pan Beneš sr. ve čtvrtek telefonicky řekl, že je vše ok, že nám 
nebudou dělat nepříjemnosti. V ten okamžik jsme všichni počítali s tím, že homologace bude. Kdyby mi totiž 
pan Beneš ve čtvrtek řekl, že mi to teď není schopen slíbit, vše bychom řešili úplně jinak. Rozhodně bych 
nenapsal na web, že je turnaj pro všechny z ABV. Například bychom mohli přesunout muže a ženy na neděli a 
doufat, že se turnaje v Prostějově a Pasohlávkách odehrají jako jednodenní. Každopádně bych našim 
přihlášeným rovnou napsal, že jsme játrovky, že jsme podcenili homologaci a patrně ji pro ně nedostaneme a že 
můžeme  jen doufat, že se po víkendu něco změní. Jen poznamenávám, že po víkendu, kdy jsem mluvil s panem 
Benešem znovu, tak mi již říkal, že mi ve čtvrtek pouze řekl, že se pokusí mi výjimku domluvit… (za tím, co mě 
pan Beneš sr. ve čtvrtek řekl si stojím). 

Podle mého subjektivního názoru nám pan Beneš sr, předseda ABV chtěl vyjít vstříc jak mohl. Bohužel on není 
jediný rozhodovatel ve svazu a patrně se o nás jednalo na VV (což řekl i Luboš Kuchta v diskuzi na našich www) 
a výjimka, či ať to nazveme jakkoli, nám udělena nebyla. To, že pan předseda byl na naší straně, indikuji i z jeho 

pondělních telefonátů. Snažil se nám vyjednat výjimku alespoň pro těch pět a pět dvojic, poté byl podle mě i 
s touto variantou přehlasován, či bůhví co. I povolený start žen je podle mě výrazem vstřícnosti alespoň části 
svazu ABV. Zde děkuji ještě jednou Honzovi Biječkovi, že mohou alespoň ženy hrát v plné sestavě. Svaz je 
zkrátka kolektivní orgán. 

Víte co, já fakt vím, že jsme to nechali na poslední chvíli, ale pořád si myslím, že jsme se mohli nějak domluvit. 
Celý IDEASTAV CUP vznikl spontánně před šesti lety ze společné oslavy narozenin, kdy jsme uspořádali 
narozeninový turnaj, který se lidem líbil a napadlo nás udělat z toho turnaj. Podařilo se nám, podle mě, udělat 
turnaj, který je opravdu jedinečný a není to jen o cenách, je to i o atmosféře, doprovodným programu, servisu 

hráčům a podobně. Proto mě dvakrát mrzí to, že jsme nenašli společnou řeč. Toto mě mrzí. My nikdy nechtěli se 
svazem bojovat. Vždycky jsme vybírali termín, aby nebyl svazový turnaj, aby mohli přijít všichni. Nikdy jsme 
neměli v zájmu hráče přetahovat z ABV turnajů (nota bene z odhlášených dvojic z top40 se do Pasohlávek 
přihlásila jen jedna dvojice, ti hráči by hráli buďto u nás, nebo by měli volný víkend). Tentokrát se nám to 
nepovedlo. 

Ale co mě fakt ale štve je, že jsme před dvěma lety vytrhli svazu trn z paty, kdy neměl prachy na to, aby 
uspořádal halové mistrovství v beachi a poprosil nás společně s Pankrácem, abychom to uspořádali. A my do 
toho šli. A rádi, bavilo nás to. Šli jsme do toho i letošní rok. Když teď svaz mohl udělat vstřícný krok směrem ke 
generálnímu partnerovi, neudělal (resp. udělal parciální, když teda ženy hrají. ). Na to, aby Ideastav spol. s r.o. 
pustil peníze na HMČR byl svazu dobrej…podotýkám, že toto je opravdu jen stanovisko mě, autora tohoto 
článku, Michala Rázka. 

Nechci končit konfliktně. Prostě je to mrzutá situace. My podcenili začátek, pan Beneš mi neuváženě potvrdil 
homologaci pro všechny hráče a když se situace dostala na svaz, kolektivní rozhodovatel  ABV nám nevyšel 
vstříc. Příště to jistě dopadne lépe, vše si pohlídáme. Na všechny hráče se o víkendu těším, vy ostatní se přijďte 
alespoň podívat, nebo dorazte v sobotu večer na mejdan do Solidní Nejistoty. 

Čaues, viva la IDEASTAV CUP. 

Michal Rázek, pořadatel turnaje 
Razekmichal@seznam.cz, 603 409 558, www.ideastavcup.cz 
 
S celým obsahem tohoto dopisu se ztotožňuje i Jarda Samek, kamarád a spolupořadatel. 
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